[bookmark: _Toc516249313]Инструкция по размещению баннера на обработку cookie данных
[bookmark: _Toc516249314]При посещении пользователем любой страницы сайта должен демонстрироваться баннер. 
Рекомендации по месту размещения баннера: баннер размещается вверху или внизу страницы, ширина баннера соответствует ширине окна браузера, высота баннера не менее 10% от высоты окна браузера.
Рекомендации цветовому оформлению баннера: цвет фона, цвет текста и цвет ссылок могут быть адаптированы к цветовой палитре сайта, но не должны затруднять прочтение и восприятие информации баннера.
Баннер должен содержать:
· информационное сообщение об использовании файлов cookie;
· ссылку «Продолжить» или «Да, согласен», при нажатии на которую баннер исчезает и не демонстрируется пользователю при посещении все остальных страниц сайта;
· ссылку «Узнать больше об использования файлов cookie» или «Политика использования файлов cookie», при нажатии на которую открывается описание использования файлов cookie.
Информационное сообщение об использовании файлов cookie может содержать следующий текст:
[bookmark: _Toc516249315]Вариант 1: «Мы используем файлы cookies, в целях улучшения работы сайта. Мы предполагаем, что, если вы продолжаете использовать наш сайт, вы согласны с использованием нами файлов cookies. Вы всегда можете изменить настройки своего интернет-браузера и отказаться от сохранения файлов cookies на нашем сайте.»
Вариант 2: «Продолжая использовать наш сайт, вы даете согласие на обработку файлов cookie, пользовательских данных {указать состав данных, например: сведения о местоположении; тип и версия ОС; тип и версия Браузера; тип устройства и разрешение его экрана; источник откуда пришел на сайт пользователь; с какого сайта или по какой рекламе; язык ОС и Браузера; какие страницы открывает и на какие кнопки нажимает пользователь; ip-адрес} в целях улучшения работы сайта. Если вы не хотите, чтобы ваши данные обрабатывались, покиньте сайт.» 
[bookmark: _Toc516249317]Сбор cookie данных должен начинаться после ознакомления пользователя с текстом баннера и принятия решения о согласии, а именно в следующих случаях:
· при продолжении работы с сайтом, а именно, при переходе на любые другие страницы сайта (при этом баннер должен оставаться видимым); 
или
· после нажатия подтверждения ссылки «Продолжить» или «Да, согласен (в таком случае баннер может быть скрыт).
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